



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA
DRŽAVNA RIZNICA

KLASA: 400-02/21-01/81
URBROJ: 513-05-03-22-9
Zagreb, 10. ožujka 2022.

RAZDJELIMA DRŽAVNOG PRORAČUNA

JEDINICAMA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE

PREDMET: Obavijest o početku rada aplikacije Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika (RKPMI)
- dostavlja se

Ministarstvo financija je krajem listopada 2021. obavijestilo sve subjekte u sustavu proračuna o promjenama u načinu podnošenja financijskih izvještaja i vođenju Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika (dalje u tekstu: Registar).

Obveznici financijskog izvještavanja u sustavu proračuna do sada su financijske izvještaje predavali instituciji ovlaštenoj za obradu podataka odnosno Financijskog agenciji – FINA-i (dalje u tekstu: FINA).

Počevši od 2022. godine postojeći sustav za informatičku podršku FINA-e za prikupljanje i obradu financijskih izvještaja zamjenjuje se novim informacijskim sustavom odnosno web aplikacijom Ministarstva financija – *Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika (RKPMI)* (dalje u tekstu: RKPMI). **Prvi financijski izvještaji obveznika putem nove aplikacije predavat će se za izvještajno razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2022. godine.** Navedeno znači da su zadnji financijski izvještaji koji su se predavali putem FINA-e oni za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. te FINA više neće prikupljati financijske izvještaje počevši od financijskih izvještaja za razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2022. Financijski izvještaji predavat će se na propisanim obrascima s ugrađenim kontrolama. Kontrole kakve postoje u samim obrascima financijskih izvještaja postojat će i u aplikaciji. Uz obrasce financijskih izvještaja u aplikaciju će se učitavati i Referentna stranica ovjerena pečatom i potpisom odgovorne osobe subjekta.

Aplikacija Ministarstva financija integrirana je sa NIAS sustavom i novim podsustavom e-Ovlaštenja. Sustav e-Ovlaštenja omogućava elektroničku identifikaciju zakonskih zastupnika poslovnih subjekata i isto tako daje mogućnost zakonskom zastupniku da opunomoci neku drugu osobu unutar poslovnog subjekta kako bi ta osoba upravljala pravima pristupa na e-usluge. Prije samog pristupa aplikaciji Ministarstva financija, zakonski predstavnici subjekata iz Registra dužni su putem sustava e-Ovlaštenja opunomociti odnosno ovlastiti osobu/e za rad u novoj aplikaciji RKPMI.

Kako je navedeno, ovlaštenje za rad u aplikaciji RKPMI daje čelnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave zaposlenoj osobi jedinice, dok zaposlenoj osobi proračunskog odnosno izvanproračunskog korisnika ovlaštenje daje čelnik tog tijela. Ovlastiti se može više osoba, pri čemu ta osoba/e ne moraju biti zaposlene u toj jedinici odnosno kod tog korisnika, dakle može biti knjigovodstveni servis, vanjski suradnik ili osoba kojoj su u ime subjekta povjereni poslovi vođenja računovodstva i izrade i predaje financijskih izvještaja. **Čelnik svakog subjekta iz Registra dužan je voditi računa o tome koga je ovlastio za rad u aplikaciji i o svim promjenama unutar svog subjekta u smislu promjene osobe ovlaštene za rad u aplikaciji. Osoba koju je čelnik tijela ovlastio za rad u aplikaciji ovlaštena je za rad do opoziva ovlaštenja.**

Nakon odrađenog dijela kroz sustav e-Ovlaštenja, osoba/e ovlaštene za rad mogu pristupiti aplikaciji RKPMI putem poveznice koja je objavljena na stranici Ministarstva financija <https://mfin.gov.hr/>

Nastavno na navedeno, s današnjim danom **aplikacija RKPMI je potpuno funkcionalna i moguće joj je pristupiti putem prethodno navedene poveznice.**

Molimo da svi obveznici predaje financijskih izvještaja sustavu proračuna čim prije započnu sa pripremnim radnjama za podnošenje kvartalnih financijskih izvještaja za 2022. godinu kako bi se, u slučaju bilo kakvih neočekivanih poteškoća u radu aplikacije ili nerazumijevanja korištenja aplikacije iste mogle pravovremeno otkloniti.

U okviru aplikacije RKPMI dostupni su **Korisnički priručnici** namijenjeni korisnicima aplikacije, a isti sadrže sve važne informacije potrebne za razumijevanje i uspješno korištenje aplikacije. Priručnici uključuju, ovisno o pravima korisnika, opis dostupnih funkcija, njihove mogućnosti, kao i opis procedura ilustriranih slikama korisničkih sučelja.

Kontakti korisničke podrške:

1. Za sva pitanja vezana uz prijavu u aplikaciju putem NIAS sustava i sustava e-Ovlaštenja molimo da se obratite na adresu elektroničke pošte: pomoc@e-poslovanje.gov.hr; telefon: 072 200 027
2. Za sva pitanja vezana uz Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika i predaju financijskih izvještaja molimo da se obratite na adresu elektroničke pošte: rkpmi@mfin.hr.

Molimo razdjele državnog proračuna i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave da predmetni dopis prosljede proračunskim i izvanproračunskim korisnicima iz svoje nadležnosti.

S poštovanjem,

GLAVNI DRŽAVNI RIZNIČAR

Ante Matijević